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Delft, 6 november 2019
Beste ouder(s)/ verzorger(s),

Het is weer bijna zover, de Sint komt naar ons land. Iedereen is in rep en roer! Ook op school zijn we druk bezig met de voorbereidingen van dit gezellige feest.

Dit jaar volgen we op school weer de verhaallijn van het sinterklaasjournaal. Misschien is het leuk om thuis met uw kind(eren) ook naar het sinterklaasjournaal te kijken. Het journaal is iedere dag te zien op NPO 3 om 18.00 uur. 

De eerste aflevering is op 11 november. Je kunt de afleveringen terugkijken via het www.sinterklaasjournaal.nl 
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De intocht is op 16 november te zien op televisie.  De Sint komt dit jaar aan in Apeldoorn. Hoe is de vraag?
In de week van 11 november trekken de kinderen uit de groepen 6 t/m 8 in de klas lootjes. In deze week krijgen de kinderen ook het geld voor het cadeautje mee naar huis. Het geld, vijf euro, moet besteed worden aan een leuk cadeau voor hun klasgenoot die ze getrokken hebben. Natuurlijk verwachten we ook leuke en mooie surprises. 

Op 26 november nemen de kinderen hun schoen mee naar school. Deze schoen blijft op school en moet voorzien worden van de naam van uw kind.
Op 27 november worden de ouders gevraagd buiten te blijven. De leerkracht zal de kinderen buiten opwachten en met hen naar binnen gaan.

De surprises moeten op 2 december mee worden genomen naar school. De surprises worden dan drie dagen tentoongesteld voor de andere kinderen van school.

Op donderdag 5 december gaan de deuren om 08.15 uur open. Om drukte in de gangen te voorkomen mogen ouders deze dag niet mee naar binnen. De juf wacht de kinderen buiten op en ze komen rond 08.30 uur weer naar buiten om de Sint op te wachten. De kinderen hoeven deze dag geen eten en drinken als tussendoortje mee te nemen.
Op vrijdag 6 december mogen de kinderen een uurtje later op school zijn. 
We willen u vragen om bij het opwachten van Sinterklaas achter de kinderen plaats te nemen en het eventuele advies van de ouders van de werkgroep op te volgen. Op die manier kunnen we ervoor zorgen dat alle kinderen het goed kunnen zien. 

De kinderen uit de groepen 1 t/m 5 krijgen een gezellige ochtend in de aula met een show voor sinterklaas.  De kinderen uit de groepen 6 t/m 8 gaan surprises uitpakken en kunnen ook per groep een bezoek van de Sint verwachten.

De schooltijden zijn op deze dag normaal.
We hopen u voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u vragen hebben dan kunt u altijd terecht bij de ondergetekenden.

Wij wensen u alvast een fijne pakjesavond. 

Met vriendelijke groet,

namens de ouderraad: Wendy, Amber, Eelco en Suzanne 
namens het team: meester Nick
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