Notulen Maandag 17 september 2018, Oudervereniging Bonte Pael

Aanwezig:
Robin, Kevin, Dana, Wendy, Priscilla, Ellen, Brigitte, Agathe, Christa en Stephan
Afwezig: 
Suzanne en Judith
Gasten:
Eelco (vader van Niek en Anouk) en Cindy (leerkracht groep 4)

Agathe opent de vergadering op 20:05 uur en heet iedereen welkom

Mededelingen vanuit school:
· Het gaat langzaamaan beter met Gabi. Meer mededelingen mogen vanuit het oogpunt van de privacy niet genoemd worden.
· Brigitte wordt voorlopig het aanspreekpunt voor de OV.
· De Bonte Pael is qua leerkrachten op orde. Wel merkt de overkoepelende stichting dat het soms lastiger wordt om gaten op te vullen als er leerkrachten ziek zijn.
· De studiedag met de regenboog is geweest. De scholen moeten een visieplan opstellen voor hoe zij de zaken over 4 jaar zien. De Bonte Pael is al verder gegaan en heeft een visie voor 10 jaar liggen. Ouders die zich kunnen en willen inzetten voor dit visieplan kunnen  zich aanmelden.
· Vanuit school wordt aangegeven dat de “schoolreis” nogal leeft onder ouders. De aan- en afmeldingen werden niet tegelijk gedaan, waardoor er enig onduidelijkheid kwam. Dit wordt erkend door de werkgroep en zullen dit ook meenemen in de evaluatie.
· 14 december wordt de open dag gehouden in plaats van op een zaterdag. Dit om de leerkrachten te ontlasten in de werkdruk van een extra dag aanwezig zijn op school.

Werkgroepen:
Sinterklaas:
Er dreigt een te kort te ontstaan als er niemand zich vanuit de OV aanmeldt. Agathe en Christa stoppen er na dit jaar mee en dan blijft alleen Suzanne nog over.
Eelco meldt zich aan voor deze werkgroep.
Kerst:
Hille wil met de kerstwerkgroep meedoen ivm de liedjes. Wel graag ruim voor Sinterklaas, zodat er op tijd begonnen kan worden met het instuderen van de liedjes. Hille wordt hierin meegenomen.
Pasen:
Ook deze werkgroep is onderbezet op basis van de voorkeuren. Wendy meldt zich hierbij aan voor de werkgroep en zit nu weer op de goede sterkte.
Koningsspelen / sport:
Is nog niet opgestart, maar Eelco meldt zich aan om zich bij deze werkgroep aan te sluiten.
Schoolreis:
Dana schuift weer bij de schoolreis werkgroep
Communie:
Deborah gaat dit jaar meekijken met Agathe. Vanaf volgend jaar neemt Deborah het stokje over.
Schaatsbaan:
Het is nog niet bekend of er dit jaar een schaatsbaan komt. Mocht deze er komen, dan zal er gekeken worden of de winkeliersvereniging dit weer mee wilt sponsoren. Indien dit niet gebeurd, dan zal er een financiële afweging moeten komen of dit haalbaar is.


Voorzitter:
Agathe treedt af als voorzitter van de oudervereniging en vraagt wie zich kandidaat wilt stellen voor deze functie. Tijdens de vergadering diende niemand zich aan. Bij de volgende vergadering zal er iemand gekozen moeten worden / zijn.
Ellen neemt de jaarvergadering voor haar rekening, omdat Agathe daar niet bij kan zijn.

Feestcommissie:
Ellen en Christa gaan het jaarlijkse “groepsuitje” van de Oudervereniging verzorgen.

Aanvraag via oudervereniging:
Er is een aanvraag gekomen of de opbrengsten van de ingeleverde batterijen gedoneerd mogen worden aan stichting De Opkikker. Normaal gesproken gaan deze opbrengsten in de pot van de oudervereniging. Er wordt unaniem besloten de opbrengsten dit keer te doneren aan stichting De Opkikker.

Actieve Werkgroepen
Schoolreis:
Schoolreis is op orde. Besloten is dat groep 7 in groepjes en mét begeleiding door het park gaat.
Vragen over de verandering van een 4-luik naar een 3-luik komen. Dit soort veranderingen moeten door de gehele oudervereniging in stemming worden voorgelegd en kunnen niet alleen binnen de werkgroep aangepast worden.
Voorgesteld wordt is om terug te gaan naar een 4-luik. De “vierde” locatie van de schoolreis waarmee afgewisseld wordt, zal door het kinderparlement gaan en zo ter stemming aan de kinderen worden voorgelegd. De uitslag hiervan zal dan via het kinderparlement worden teruggegeven aan de werkgroep.
Sport:
13 oktober is het zwemtoernooi. De brieven hierover zijn inmiddels al richting de ouders.

Rondvraag:
· School volgt het Sinterklaas journaal in het Sinterklaasbeleid. Groep 5 doet mee met Sinterklaas. Dit vanwege het feit dat via het Sinterklaas Journaal, groep 5 er dit jaar niet meer bij zit. Er zal een extra pakket besteld worden via een andere groep.
· Controle van het kasboek is inmiddels gebeurd door iemand buiten de Oudervereniging. De resultaten zullen bij de jaarvergadering gepresenteerd worden.
· Financiën zelf zijn op orde. Ondanks de nieuwe posten die ingeboekt moesten worden, blijft het resultaat positief. Bij het blijven van een 3-luik zal het wel erg krap worden om de Efteling erin te houden. Bij een 4-luik levert dat geen problemen op. Dit wordt door de werkgroep schoolreis meegenomen.
De brieven voor de betaling van het schoolgeld gaat er gelijk uit ivm de schoolreiskosten die nu aan het begin van het schooljaar zijn ipv aan het eind van het schooljaar.
Indien het schoolgeld verhoogt zou moeten worden, dan is er geen toestemming nodig van de MR, als deze verhoging onder de 2,50 blijft. Duidelijk wordt gemaakt dat er van een verhoging hiervan vooralsnog geen sprake is.
· Een inventarisatie voor een 3- of 4 luik onder de leerkrachten is door Nick al gedaan en zal in de evaluatie worden meegenomen van de werkgroep schoolreis.
· Er is nog niks gehoord over het kleuterconcert. Er is nog geen datum van bekend. Dit wordt nog nagevraagd.

[bookmark: _GoBack]Agathe sluit de vergadering om 21:25
